
ᑐᑦᓯᕋᐅᒻᒥᒃ ᕿᒥᒡᕈᒍᑦ 
 
ᑲᒪᒋᔭᐅᑉ ᓈᓴᐅᑖ:  3-14-05   ᐱᒐᓱᐊᕐᑐᖅ:  ᓯᑏᕝ ᕘᕐᒐᓴᓐ 
 
ᑕᐃᔭᐅᓂᖓ:  ᐊᐅᓱᐃᑦᑑᑉ ᐃᒪᕕᖓᓂ ᐊᓪᓚᙳᐊᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ 
     
ᑮᓇᐅᔭᑦ ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᑦ:  ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ ᐊᒡᕌᒍᒧᑦ ᑮᓇᐅᔭᑦ - $45,000 ᒫᓂ 2014-2015 
 
ᑐᒡᕙᓯᓐᓂᖓ:  9/19   ᓈᓴᐅᑎᓄᑦ ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᒍᑦ:   ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᑎᖁᔭᖓ:  5.50/17.50 
ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᓈᓴᐅᑏᑦ:  76.94/100    ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᓯᕗᓪᓕᐅᑎᖁᔭᑦ:  6.50/7.50  
(ᐃᓄᐃᓴᓪᓕᒋᐊᙱᑦᑐᑦ)     ᐱᐅᓂᖓ:  24.50/35.00    
       ᑐᓴᕐᕕᖃᕋᓱᐊᕐᓂᖏᑦ:  11.00/15   
       ᑮᓇᐅᔭᖃᕐᑎᑕᐅᓂᖓ:  17.44/25   
 
ᑲᒪᒋᔭᒧᑦ ᓇᐃᓈᕈᑦ:  ᑐᕌᒐᐅᔪᑦ ᑲᒪᒋᔭᒧᑦ ᐅᑯᐊ:  1) ᐱᒐᐊᓱᕐᓂᖅ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᐊᒡᕌᒎᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᓇᒦᑉᐸᒻᒪᖔᑕ 
ᐊᒻᒪᓗ ᐊᖅᑲᐅᒪᓪᓗᑎᒃ ᐃᓕᖅᑯᓯᖏᓐᓂᒃ ᐊᐅᓱᐃᑦᑑᑉ ᐃᒪᕕᖓᓂ ᐊᓪᓚᙳᐊᑦ ᑕᐃᒫᒃ ᐊᑕᒻᒪᑕ ᐊᑕᐅᓯᕐᓃᖔᕐᑐᑦ 
ᓇᓗᓇᐃᔭᕐᑐᒋᑦ, ᓯᓚᐅᑉ ᐊᓯᔾᔨᕐᓂᖓ, ᐅᑭᐊᑦᓵᒃᑯᑦ ᓯᑯᒥ ᐊᓂᒍᓐᓇᐃᓪᓕᕙᓐᓂᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓗ ᐅᑮᕕᖏᑦ; 2) ᓄᐊᓪᓗᒋᑦ 
ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᖃᓄᓕᒫᖅ ᖃᓄᐃᒻᒪᖔᑕ ᐱᔭᑦ ᐆᒪᔪᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᖃᓄᑎᒋ ᐊᒃᓱᕈᕐᐸᒻᒪᖔᑕ ᕿᑲᕐᑎᑕᐅᓪᓗᑎᒃ; ᐊᒻᒪᓗ 3) 
ᖃᔨᐅᒐᓱᐊᕐᓗᒍ ᐊᓪᓚᙳᐊᑦ ᓂᕿᖏᑦ ᕿᒥᒡᕈᓗᖏᑦ ᒪᑦᑖᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖅᓱᖏᑦ ᖃᐅᔨᓴᕋᑦᓴᑦ. 
 
ᑲᒪᒋᔭᒧᑦ ᐃᑲᔪᕐᑐᑦ: 
 

ᑐᑦᓯᕋᕐᑕᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂᒃ $45,000 36% 
ᐊᓯᖏᑦ ᐃᑲᔪᕐᑐᑦ $81,000  64% 
ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ $126,000 100% 

 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᖏᑕ ᕿᒥᒡᕈᒍᑎᖏᑦ:   
 
ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᑎᖁᔭᖓ:  #1 - ᐃᑲᔪᕐᑐᖅ ᐋᕿᓱᕐᑕᐅᓂᖏᓐᓂ, ᐋᕿᒋᐊᕐᑕᐅᓂᖏᓐᓂ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᐲᕐᑕᐅᓂᖏᓐᓂᒃ ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕐᓂᖏᑦ ᑲᑎᑦᑐᒋᑦ ᐊᔪᙱᑐᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑕᐅᓂᕐᒥᒃ (ᐃᓚᖓ 5.6.16 ᐅᕗᖓ 5.6.18) 
ᐊᑕᐅᓯᕐᓃᖔᕐᑐᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᐱᑕᖃᕐᓱᒋᔭᐅᑉᐸᑦ ᐱᓗᐊᑦᑕᐃᓕᓂᕐᒧᑦ ᐃᓱᒫᓗᒍᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 
ᓯᕗᓪᓕᐅᑎᖁᔭᐅᑉᐸᑕ ᐆᒪᔪᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᐸᑦᑕᖏᑦ ᐃᓄᐃᑦ. 
 
ᐊᕕᑦᑐᕐᓯᒪᔪᓂ ᓯᕗᓪᓕᐅᑎᖁᔭᑦ:  #2 ᕿᑭᖅᑖᓗᒃᒥ − ᐊᓪᓚᙳᐊᑦ:  ᐱᑕᖃᕐᑐᑦ ᒥᒃᓴᐅᓴᓪᓗᖏᑦ (ᕿᑭᖅᑖᓗᓕᒫᒥ). 
 
ᑲᒪᒋᔭᐅᑉ ᐋᕿᑦᓯᒪᓂᖓ:  ᐊᐅᓪᓚᖃᑦᑕᕐᓗᓂ ᐱᓕᕆᐊᖅ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᐊᕐᑐᖅ ᒪᐃᒥᒃ ᐊᐅᒡᒍᔅᑎᒧᑦ 2014 ᖃᓂᒋᔭᖓᓂ 
ᐊᐅᓱᐃᑦᑑᑉ.  ᐊᓪᓚᙳᐊᑦ, ᐱᔭᑦ ᕿᑲᕐᑐᓄᑦ ᓄᓗᐊᓄᑦ ᓄᓇᒧᑦ ᐊᑕᔪᓄᑦ, ᓅᑦᑕᐃᓕᑎᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ 35 ᒥᓇᑦᔅᒥᒃ 
ᖃᖓᑦᑕᕐᑎᑕᐅᒪᔪᒃᑯᑦ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑏᑦ ᐃᓕᐅᖃᕐᑕᐅᓂᖏᓐᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᑎᒥᖏᑦ ᐆᑦᑐᕐᑕᐅᓂᖏᓐᓂ ᐊᒻᒪᓗ ᒪᒃᑖᖏᓐᓂᒃ, 
ᐅᖅᓱᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᐅᖏᓐᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᐱᔪᖃᕋᓱᐊᕐᓂᖓᓂ.  ᓅᑦᑕᐃᓕᑎᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐆᒻᒪᑎᖓᑕ 
ᑎᓪᓕᕐᓂᖓ ᐊᒻᒪᓗ ᐊᓂᕐᑎᕆᓂᖓ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᒐᓱᐊᕐᓂᐊᕐᑐᑦ.  ᐆᒪᔪᑦ ᐊᒃᓱᕈᓗᐊᖅᑰᔨᓕᕐᐸᑦ ᕿᑲᕐᑎᑕᐅᓗᓂ 
ᓴᒃᑯᑕᐅᓂᐊᕐᑐᖅ ᐃᓕᔭᐅᙱᒃᑲᓗᐊᕐᐸᑦ ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑦ.  ᐃᒪᐃᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᕐᑐᖅ ᐊᓪᓚᙳᐊᖅ ᐃᐱᓗᓂ 
ᓄᓗᐊᕐᓯᒪᓗᓂ. 
 
ᐊᑐᕐᑕᐅᓂᖏᑦ ᖃᐅᔨᔭᑦ:  ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ ᐱᑕᖃᒃᑲᐃᓂᐊᕐᑐᖅ ᖃᐅᔨᓴᕐᑎᒻᒪᕇᑦ ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᕈᑎᖓᓂ ᐱᓪᓗᒋᑦ 
ᐊᑕᐅᓯᕐᓃᖔᕐᑐᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᐅᓂᖏᑦ, ᖃᖓᒃᑯᑦ ᐊᐅᓪᓚᐸᒻᒪᖔᑕ ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᐊᓂᒍᓐᓇᐃᓪᓕᕙᑦᑐᑦ, ᐊᒻᒪᓗ 
ᐅᑮᕕᖏᑦ ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᑦᓴᓪᓗᑎᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᕐᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᓕᕆᒡᕕᔾᔪᐊᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ, ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ 
ᐊᑐᕐᑕᐅᒍᓐᓇᕐᑐᑦ ᐃᑲᔪᕈᑕᐅᓗᑎᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᔭᐅᓂᖏᓐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐋᕿᒋᐊᕐᑕᐅᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ 
ᐸᕐᓇᒍᑏᑦ.  ᑖᒃᑯᐊ ᖃᐅᔨᔭᑦ ᐃᑲᔪᕈᓐᓇᕐᒥᔪᑦ ᐱᑕᖃᕐᑎᓪᓗᒋᑦ ᑐᓴᕋᑦᓴᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕐᑐᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓗᒋ ᐱᓯᒪᓂᖅ 



ᒪᑐᔭᐅᕕᖓᓂᒃ ᐊᓪᓚᙳᐊᑦ ᐅᑭᐅᒃᑯᑦ ᐊᑐᕐᐸᑦᑕᖓᓂᒃ ᐅᐊᓐᓇᖓᓂ ᐊᑦᓛᓐᑎᒃ ᐃᖃᓗᓐᓂᐊᒐᓕᕆᔩ ᑎᒥᖏᑕ 
ᐊᒡᒍᕐᓯᒪᔭᖓ 0A. 
 
ᓄᓇᓖᑦ ᑲᒪᖃᑕᐅᓂᖏᑦ/ᑐᓴᕐᕕᐅᒐᓱᐊᕐᓂᖏᑦ:  ᑲᒪᒋᔭᒧᑦ ᓯᕗᓕᕐᑎ ᑐᓴᕐᑎᑦᓯᓯᒪᔪᖅ ᐊᐅᓱᐃᑦᑐᖅᒥ ᐊᖑᓇᓱᒃᑏᑦ 
ᐊᒻᒪᓗ ᒥᑭᒋᐊᕐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑎᒥᖏᓐᓂᒃ ᑐᑦᓯᕋᕐᑐᑎᒃ ᐃᑲᔪᕈᑎᖏᓐᓂᒃ ᑲᒪᒋᔭᒧᑦ, ᑭᓯᐊᓂ ᓱᓕ ᐱᓚᐅᙱᑦᑐᑦ ᑭᐅᔾᔪᑎᓂᒃ.  
ᓇᓗᓇᐃᕐᓯᓯᒪᒻᒥᔪᖅ ᑎᓴᒪᑦ (4) ᓄᓇᓕᓐᓂ ᐊᖑᓇᓱᒃᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᒥᑭᒋᐊᕐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑎᒥᖏᓐᓄᑦ ᐃᓚᐅᔪᑦ 
ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᑎᑕᐅᓂᐊᕐᒪᑕ ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ 60 ᐅᓪᓗᓂᒃ ᐃᑲᔪᕐᓗᑎᒃ ᐊᐅᓪᓚᕐᓯᒪᓗᓂ ᐱᓕᕆᔪᓂᒃ; ᐃᓘᓐᓇᑎᒃ 
ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕐᑐᑦ ᐱᓕᒻᒪᑦᓴᐃᓃᑦ ᐱᑕᖃᕐᑎᑕᐅᓂᐊᕐᑐᑦ.  ᑲᒪᒋᔭᒧᑦ ᓯᕗᓕᕐᑎ ᐸᕐᓇᑦᑐᖅ ᓂᐅᒡᕈᓂᕐᒥᒃ ᐊᐅᓱᐃᑦᑐᒥ 
ᐊᖑᓇᓱᒃᑏᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᒥᑭᒋᐊᕐᓂᐊᕐᑏᑦ ᑎᒥᖏᓐᓄᑦ ᑐᓂᓗᒋᑦ ᖃᐅᔨᔭᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᑭᖑᓪᓕᕐᐹᒥᒃ ᐅᓂᒃᑳᓂᒃ. 
 
ᒪᓕᑦᑐᒋᑦ ᐸᐸᑕᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᐃᑦ, ᑕᒪᓐᓇ ᑲᒪᒋᔭᖅ ᑮᓇᐅᔭᖃᕐᑎᑕᐅᑉᐸᑦ ᐸᐸᑕᓂᒃ ᑲᒪᒋᔭᖅ ᐃᒪᐃᒋᐊᖃᕐᑐᖅ:  (1) 
ᑐᓂᓯᒍᑕᐅᓗᓂ ᑎᑎᖅᑲᓂᒃ ᐃᑲᔪᕐᑐᕈᑎᓂᒃ ᐃᓘᓐᓇᖏᓐᓂᒃ ᐊᑦᑐᕐᑕᓂᒃ ᓄᓇᓕᓐᓂ ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᔫᓂ 30, 
2014; ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ (2) ᑐᓂᓯᓗᑎᒃ ᑎᑎᖅᑲᓂᒃ ᐃᑲᔪᕐᑐᕈᑎᓂᒃ ᐊᒥᓲᓂᕐᓴᓂᒃ ᐊᑦᑐᕐᑕᓂᒃ ᓄᓇᓕᓐᓂᒃ 
ᑎᑭᖖᓐᓂᖓᓂ ᔫᓂ 30, 2014 ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᓯᓗᑎᒃ ᓇᓗᓇᙱᒍᑎᓂᒃ ᑕᒪᓐᓇ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ ᑲᒪᒋᔭᐅᒻᒪᑦ 
“ᐱᑦᓯᐊᕋᓱᐊᕐᑐᓂ” ᑐᓴᕐᕕᖃᕋᓱᐊᕐᓂᕐᒥᒃ; ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ (3) ᑐᓂᓯᓗᓂ ᐱᑕᖃᕆᐊᓕᓐᓂᒃ ᑐᓴᕋᑦᓴᓂᒃ ᐊᓚᒃᑲᕐᓗᒍ 
ᑕᒪᓐᓇ “ᐱᑦᓯᐊᕋᓱᐊᕐᑐᓂ” ᑐᓴᕐᕕᖃᕋᓱᐊᕐᓂᕐᒥᒃ ᑲᒪᔪᖃᕐᓯᒪᒻᒪᑦ ᑎᑭᙱᓐᓂᖓᓂ ᔫᓂ 30, 2014. 
 
ᐊᑐᓕᖁᔭᑦ:  ᑖᓐᓇ ᑲᒪᒋᔭᖅ ᑮᓇᐅᔭᖃᕐᑎᑕᐅᑉᐸᑦ, ᐅᑯᐊ ᒪᓕᒃᑕᐅᒋᐊᓖᑦ ᐊᑐᕐᐳᑦ: 
 

1. ᑮᓇᐅᔭᖃᕐᑎᑕᐅᓂᖏᑦ ᒪᓕᒋᐊᖃᕐᑐᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᑮᓇᐅᔭᖃᕐᑎᑦᓯᔪᓂᒃ, ᑕᐃᒫᒃ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᐅᒪᒻᒪᑦ 
ᑐᑦᓯᕋᐅᒻᒥ, ᐊᖏᕐᑕᐅᒪᓗᑎᒃ.  ᑖᓐᓇ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᐅᒋᐊᓕᒃ ᑎᑎᖅᑲᑎᒍᑦ; ᐊᒻᒪᓗ 

2. ᑮᓇᐅᔭᖃᕐᑎᑕᐅᓂᖏᑦ ᒪᓕᒋᐊᖃᕐᑐᑦ ᐱᔭᕇᕐᓗᒋᑦ ᑐᓴᕐᕕᖃᕋᓱᐊᕐᓃᑦ ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕐᑐᑦ ᓇᓗᓇᐃᕐᑕᑦ 
ᒪᓕᑦᑐᒍ ᐸᐸᑕᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᖅ. 

 
ᑎᑎᕋᕐᑕᖏᑦ ᐆᒪ:  ᑖᓂᑲ ᑯᕆᔅᑐᓪ, ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂ 
 
ᑐᓴᕐᕕᐅᒐᓱᐊᕐᑐᖅ:  ᐲᑕ ᑭᑦ, ᐆᒪᔪᕐᓂᒃ ᐊᐅᓚᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐆᒪᔪᓕᕆᔨ, ᐆᒪᔪᓕᕆᔨᕐᔪᐊᓂ 
 


